УКРАЇНА - МОЯ БАТЬКІВЩИНА
Мета: розширити знання дітей про Україну; фор​мувати громадянські якості: патріотизм, людяність, працьовитість; заохочувати творити добро, здобува​ти знання, вирости гідними громадянами своєї дер​жави.
ХІД ЗАНЯТТЯ
Про що ми поговоримо сьогодні, ви дізнаєтеся, прочитавши віршик. Читаємо хором.
У всіх людей одна святиня, 
Куди не глянь, де не спитай. 
Рідніше їм своя пустиня, 
Аніж земний в чужині рай, 
Їм красить все їх рідний край. 
Нема без кореня рослини, 
А нас, людей, без Батьківщини.
—
Отже, сьогодні ми поговоримо про нашу рідну Україну. 
Прочитайте хором тему уроку.
                  Запис на дошці: «Україна — моя Батьківщина».
Україна — наша Батьківщина.
· Що ж таке Україна?

· Так, Україна — це наша держава. Ви — україн​ці, її маленькі сини і дочки. Україна — це теплота ва​ших осель, ваша сім'я, це наша рідна українська мова.
Україна — це багата природа, високі гори, зелені ліси, бурливі води. Україна — це красиві міста. Подивіть​ся на карту України. Як їх багато! Які міста чи села України
ви знаєте? А в якому селі народилися ви?
· А чи схожі слова «Україна» і «Батьківщина»? Чим? Що таке Батьківщина?
· Ось послухайте, яку відповідь дав у своєму вір​ші А.Костецький.

Знаєш ти, що таке Батьківщина? 
Батьківщина — це ліс осінній. 
Це домівка твоя і школа, 
І гаряче сонячне коло. 
Батьківщина — це труд і свято, 
Батьківщина — це мама і тато, 
Це твої найкращі друзі 
І бджола у веснянім лузі.
—
А ось які відповіді підготували ваші одноклас​ники.
1-й учень. Моя Батьківщина — це хата й калина,
Що виросла біля вікна.
Моя Батьківщина — це вся Україна,
Що в цілому світі одна!
2-й учень. Моя Батьківщина — це села й містечка,
Й верба, що пустила гілля.
І річка красива від нас недалечко...
Уся наша рідна земля!
3-й учень. Моя Батьківщина — це будні і свято,
І неба безмежного шир.
Щасливе дитинство, мама і тато,
Це радість, це ласка і мир!
· Отже, Батьківщина — це та земля, де ми народились і живемо. То як зветься наша Батьківщина?
Державні символи України.
· Україну оточує багато інших держав (демонструє карту). 
· Для людей, які народилися і живуть там, ці держави є батьківщиною. І кожна держава має свої символи — прапор, герб, гімн. Це візитна картка кожної країни.

· Що вам відомо про прапор і герб України?

· Як називається гімн України? Ця пісня виражає найсердечніші думки і прагнення нашого народу. Її автори Павло Чубинський і Михайло Вербицький.
Усі найбільші державні свята починаються урочистим виконанням гімну.
Послухаймо сьогодні разом гімн України. При​слухайтеся до своїх сердець. Що відбувається в них, коли він звучить?
Звучить у запису гімн України.
Діти діляться своїми переживаннями.
—
Так, кожен з вас відчув у ці хвилини у своєму серці гарячу любов до своєї землі, бажання бути гід​ним своєї Батьківщини, гордість, адже всі ми громадяни України.
Київ — столиця України.
· Яке ж головне місто, столиця нашої прекрас​ної держави?

· Які вірші про Київ ви знаєте? Які легенди чи​тали?

· Які історичні місця Києва вам відомі? 
Україна — незалежна держава.
—
Але славиться наша держава не тільки своїми містами, селами, горами та річками, степами та лі​сами. Славна вона своїм працьовитим, волелюбним
народом, який протягом віків боровся за свою неза​лежність. Україна — це незалежна держава. Запам'я​тайте, діти, дату — 24 серпня 1991 року. Цього дня Україну було проголошено незалежною самостійною державою.
Сьогодні щасливий, омріяний час — 
Воля — є! Незалежна країна! 
Це батьки здобули незалежність для нас, 
Щоб цвіла дорога Україна!
Практична робота.
—
А зараз на честь нашої України —ми утворимо навколо неї хоровод. Візьміть фігурки українця  та україночки і розфарбуйте їх.
З допомогою вчителя розміщують фігурки на дошці навколо карти України.
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Колективна робота над віршем.
—
А зараз я прочитаю вірш з пропущеними слова​ми, а ви спробуйте їх відгадати і хором назвати.
На землі великій є одна країна:
Гарна й неповторна, мила ... (Україна).
І живуть тут люди добрі, працьовиті,
І скажу, до речі, ще й ... (талановиті).
Землю засівають і пісні співають,
На бандурі грають і вірші ... (складають).
Щоб жила й раділа кожная родина,
Щоб була щаслива наша ... (Батьківщина/.
Слова-підказки можна записати на дошці.
Заключне слово вчителя.
—
Любов до мами і тата, любов до рідних, любов до Батьківщини — це найсвітліші і найвищі почуття. Коли така любов є в серці, тоді людина добра, щира,
відважна. Ви, діти, маєте у своєму серці це високе по​чуття любові, а тому зможете зробити все для того, щоб Україна і надалі ставала квітучою державою, сильною
і багатою. А для цього   потрібно здобувати знання, багато знати, вміти, бо ж вам будувати майбутнє на​шої держави. То ж старайтеся вчитися так, щоб вами
гордилася Вкраїна! В добрий час, дорогі діти!
